

Putin stíhán za válečné zločiny na Ukrajině? V Haagu napsali první obvinění

 [novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-putin-stihan-za-valectne-zlociny-na-ukrajine-v-haagu-napsali-prvni-obvineni-40425706](https://www.novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-putin-stihan-za-valectne-zlociny-na-ukrajine-v-haagu-napsali-prvni-obvineni-40425706)

záhlaví

Mezinárodní trestní soud (ICC) zahájí ve dvou případech stíhání několika lidí za válečné zločiny související s ruskou invazí na Ukrajině, uvedl The New York Times. Jedná se o první mezinárodní obvinění, která byla vznesena po měsících práce speciálních vyšetřovacích týmů.

Foto: Profimedia.cz

Sídlo Mezinárodního trestního soudu v Haagu

Článek

V obviněních stojí, že Rusko unášelo ukrajinské děti a posílalo je do ruských převýchovných táborů a také, že Kreml záměrně útočil na civilní infrastrukturu.

Hlavní žalobce Karim Khan musí svá obvinění nejprve předložit panelu soudců pro přípravné řízení. Ti následně rozhodnou, zda byly splněny zákonné normy pro vydání zatykače, nebo zda vyšetřovatelé potřebují další důkazy.

Zatím není jasné, koho konkrétně hodlá soud v jednotlivých případech obžalovat. Někteří experti podle NY Times uvedli, že je možné, že by mezi obviněnými mohl být také ruský prezident Vladimir Putin. ICC totiž v případech týkajících se válečných zločinů, zločinů proti lidskosti či genocidy neuznává imunitu hlavy státu.

Toužíte po vlastním podnikání? Úspěšní čeští podnikatelé popsali své začátky.

Seznam Native

Pravděpodobnost uskutečnění soudního procesu je ale minimální. ICC totiž nemůže projednávat případy v nepřítomnosti a je nepravděpodobné, že by Rusko vydalo k řízení své vlastní občany, natož pak samotného vůdce země.



Kreml obvinění z válečných zločinů odmítá, přestože mezinárodní i ukrajínští představitelé shromáždili od začátku ruské agrese důkazy o celé řadě zvěřstev.

Předměstí Bachmutu je poseté mrtvolami ruských vojáků, tvrdí Kyjev

Válka na Ukrajině

Postranní panel

Reklama

Reklama



Výběr článků



Syntetická paliva mají snížit emise uhlíku až o čtyři pětiny.

AutoMoto

Syntetická paliva by mohla používat i současná běžná auta, jejich emise CO₂ by byly až o 80 procent nižší. Pokud je bude možné využít, objeví se na trhu ještě...

Načítám

Zobrazit další <

Postranní panel

Mohlo by vás zajímat

Babiš a Okamura spolu vedou válku a Sněmovna trpí, míní politologové

dnes 18:09 · Šéf ANO Andrej Babiš a předseda SPD Tomio Okamura spolu bojují o podobný typ voličů. Jejich „válka“ graduje od chvíle, kdy Okamura odmítl Babiše veřejně podpořit v prezidentských volbách. Bojem podle koalice trpí Poslanecká sněmovna. Dokud na tom ale partaje... [Celý článek](#)

ČNB ukázala padělky bankovek. Některé pobaví

dnes 15:30 · Česká národní banka (ČNB) v pondělí představila různé exempláře padělaných bankovek. Některé svým naivním provedením vzbuzují...

Rektor VŠE vyzval Ševčíka k rezignaci

dnes 15:46 • Aktualizováno • Rektor Vysoké školy ekonomické (VŠE) Petr Dvořák i studentští členové akademického senátu v pondělí vyzvali děkana...

Další služby